

创地区大奖纪录 收获奖牌奖励金

# 四地体彩为出奖实体店办庆典

近期大乐透开出的大奖比较多,各地体彩中心也忙着为出奖实体店办庆祝仪式,并送去奖牌、奖励金等。这其中,江西赣州06176体彩实体店的庆祝仪式最为隆重,因为该店中出的3210万元大奖创下赣州体彩大奖的新纪录。代销者更是用忙得“昏天黑地”来形容大奖中出后的日子,语气中透露着累并快乐着的开心。

## 赣州:3210万创中奖新纪录

9月16日,江西赣州经济开发区06176体彩实体店一购彩者凭借一张单式倍投票,中得大乐透第20090期一等奖5注,单票奖金3210万元,创造了赣州体彩最高奖金纪录。9月19日,该店举行了庆祝仪式。

鲜艳的花篮、中奖喜报、地贴、海报,06176体彩店里里外外透着喜气洋洋的欢乐气氛,门口的舞狮队随着锣鼓声起舞着,吸引了众人围观。“前两天有听说我们这中出了大奖,今天出门买菜发现楼下这么热闹,我也赶紧买几注沾沾喜气。”住在山与城小区14栋的李先生说。

自从中出大奖以来,附近小区的居民纷纷来到该店凑热闹、沾喜气。“这几天忙得昏天黑地,顾客络绎不绝,打电话来贺喜的、求证的、问方法的等等太多了,累并快乐着吧!”该店代销者林章富说。

在众多的围观群众中,出现不少媒体记者的身影,作为赣州体彩有史以来中出的最大奖,吸引了不少媒体记者采访。赣州广播电视台的记者早早来到现场实地采访,体验了一把中奖的喜悦。当日上午9时30分,FM93.7赣州新闻广播与赣州体彩分中心的工作人员进行了现场直播连线采访,将现场情况一一为听众介绍。



赣州3210万元大奖出奖实体店

与门店外的热闹相同,06176体彩店里面也是喜气洋洋,装扮犹如过年,“幸运门店”的牌匾赫然醒目,“这是早上(19日)赣州分中心工作人员给我颁发的,还热乎着呢。”林章富打趣说。

说起这个大奖,林章富依然沉浸在出大奖的喜悦中,“9月16日晚上,同行告诉我,我的店出了大奖,我赶紧回到店里,打开彩票销售机查询。店里中了5注大乐透头奖,总共3210万元,对着电脑核对了十几遍,简直比中奖者还要兴奋,像自己中了大奖一样。”

今年3月,林章富的门店曾

中出排列5大奖210万元,也中过排列3和竞彩大奖,可谓是“中奖福地”。林章富一直盼望店里能中个大乐透的一等奖,这次梦想成真了,并且一次中出了5注头奖,创下赣州体彩大奖新纪录。

据林章富介绍,他2018年开了这家体彩店,之前有5年彩票销售的经验。目前店里全靠他一人打理,有一批忠实的顾客。“我的秘诀就是跟购彩者交朋友,相互之间信任度就会高很多。”平时林章富会劝购彩者少买一点,不要一口气买几百元的彩票,不如分几期购买。

(成从凡 朱龙豪)

## 临沂:向1000万出奖店授牌

9月2日,大乐透第20084期开奖,山东临沂23086体彩实体店中得1注1000万元一等奖。9月12日,临沂市体育局、市体育总会、市体彩中心和临沂电视台记者一行,来到位于兰山区半程镇的出奖实体店,了解体彩店近期销售经营情况,并颁发了奖牌。

23086体彩实体店店长王宝军

一大早开门打扫卫生、摆好瓜子和糖、撑起红色拱门、挂上了庆祝大奖诞生的横幅,临沂市体彩中心还请来锣鼓队和舞狮助兴。一时间,锣鼓齐鸣,热闹非凡,很多路人纷纷驻足观看。住在附近的无人机爱好者朱先生听到外面非常热闹,派出了无人机前来“了解情况”,得知是庆祝站点中出1000万元大奖,他在家也坐不

住了,跑来买了几张大乐透彩票,“我也支持一下公益事业,希望我也能中大奖。”

王宝军表示:“大奖中出后,很多购彩者慕名而来,沾大奖的喜气。我一定会抓住这次中奖的机会,进一步加大宣传力度,扩大社会影响,树立体彩品牌形象,为体彩公益事业增光添彩。”

(综合)

## 天津:代销者性格随和广交友

在大乐透第20086期开奖中,天津大港油田13040体彩实体店中出1注1800万元追加投注一等奖。近日,天津体彩中心工作人员来到该店,为其举行了颁奖仪式。

在谈到这次中大奖的经过时,该实体店代销者流露出掩饰不住的喜悦。她表示,自己经营体彩店3年来,第一次中出1800万元大奖,感觉比自己中出大奖还要激动,真心为中奖者感到高兴。自从门店中出1800万元大奖后,到店的购彩者明显增多,销量也

是水涨船高,好多购彩者前来沾喜气,希望好运也能降临到自己身上。

当被问到有什么经营心得可以分享给大家时,该代销者谦虚地说,哪有什么心得,只是自己性格比较随和,是个好相处的人,和很多到店的购彩者成为了朋友。最后,该代销者表示,希望以后可以继续为新老购彩者带来更多惊喜和幸运,同时也会持续传递体育彩票的公益理念,让更多人都能了解体彩,支持中国体育事业。

(津彩)



天津1800万元大奖出奖店

## 广东:两家出奖实体店获奖励

在大乐透第20081期和第20086期开奖中,广东东莞和广州的两家体彩实体店分别中出1注1000万元一等奖。近日,东莞和广州体彩中心分别为两家出奖实体店举行了庆祝仪式,并向销售人员颁发了奖励金。

在大乐透第20081期开奖中,1注1066万元大奖花落广东东莞30997体彩实体店。9月9日,东莞市体彩中心相关负责人来到该店,为代销者颁发大奖牌匾和奖励金,鼓励代销者再接再厉,继续做好销售工作,给购彩者提供更好的服务,为体彩事业作出更大的贡献。

东莞30997体彩实体店位于横沥镇隔坑村金龙西路43号,黎先生是该店的常客,当期他凭借一张投注金额90元的“前区3胆6拖+后区3拖”复式票,中得1注基本投注一等奖,单票奖金达1066万元。黎先生是位70后,基本上每期都买大乐透,对于中奖,他表示中奖要顺其自然,没有必要为中不中

奖而闹心。他还认为买彩票要量力而行,这样既不会影响生活质量,又能为公益事业贡献一份力量,一举两得。

据该店代销者林先生介绍,他早已和黎先生成了好朋友,每期他们都会探讨一下最近的开奖号码,这次黎先生能中大奖,自己也非常高兴。今后他会继续不遗余力地为购彩者提供优质服务,让更多购彩者关注体育彩票,了解体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,从而支持体育彩票公益事业,并为社会筹集更多的公益金。

9月17日,广州市体彩中心为位于海珠区工业大道南石溪村的01060体彩实体店举行庆祝仪式,祝贺该店售出大乐透第20086期1000万元中奖彩票,并向该店代销者颁发奖励金1万元、向销售员颁发奖励金2000元。

据了解,中奖者已在广州市体彩中心兑取了大奖。他表示,自己每期都是购买3注机选的大乐透彩票。

(综合)



广州1000万元出奖店销售人员

### 时评

## 和购彩者交朋友

■艾禾

店里中出体彩大奖,记者采访问代销者有什么销售心得,不少代销者表示,自己注重服务细节,和不少购彩者成了朋友。这种朋友式的销售方法,就是他们的经营心得。

体育彩票全国统一销售,每家店销售的电脑型彩票的品种是一样的,即开票方面,有的店备货多一些,有的少一些,除此之外没有什么不同。面对同样的商品,购彩者的选择众多,可以去你家买,也可以去他家买。哪家店环境更加舒适、销售人员综合素质高,就越能吸引购彩者。

有些销售人员与购彩者是邻里的关系,平日抬头不见低头见,自然多了一份熟悉和一份信任。有些代销者非常热心,把自己的店打造成服务站,为购彩者准备

了零食、茶水、充电器、血压仪、雨伞等,有的还代收快递等。硬件设施丰富了,代销者的态度也很重要,勤招呼、多提醒,闲时聊聊天,随和的性格能吸引更多的人。

天津大港13040体彩实体店代销者就表示,自己性格比较随和,是个好相处的人,和很多到店的购彩者成为了朋友。

江西赣州06176体彩实体店代销者也表示,和购彩者交朋友,相互之间的信任度也会增高,他时常劝一些不冷静的购彩者少买一点,也由此得到了众多购彩者的信任。

只要体彩代销者从服务购彩者的角度出发,把购彩者当成朋友,及时提醒、及时劝阻,就能逐渐取得购彩者的信任,这种信任对于销售工作是有很大的帮助的。